
Αύξηση στα επικίνδυνα φορτία από 326.50% έως 963.80%!

Ο αγώνας των Ναυτών και των Λοστρόμων νίκησε κόντρα και ενάντια στο
μαύρο αντεργατικό μπλοκ Εφοπλιστών-Κυβέρνησης και υποταγμένου
Συνδικαλισμού

Με Νίκη και Επιτυχία ολοκληρώθηκε η μεγαλειώδης 8ημερη απεργία που κήρυξε η ΠΕΝΕΝ
στην κατηγορία των εμπορικών οχηματαγωγών (RO/RO) πλοίων.

Επί 8 μέρες ο κλάδος μας βρέθηκε καθημερινά στους καταπέλτες των πλοίων στο Κερατσίνι
και στην Ελευσίνα δίνοντας ένα μεγάλο αγώνα έχοντας απέναντι το αντίπαλο στρατόπεδο
που πάρα τις όποιες διαφορές τους ενώθηκε χρησιμοποιώντας κάθε θεμιτό και αθέμιτο
μέσον για να υπονομεύσει την ενότητα, την συνοχή, την αποφασιστικότητα και την
μαχητικότητα της ΠΕΝΕΝ και του κλάδου που εκπροσωπεί.

Οι απειλές τους, οι εκβιασμοί, οι τραμπουκισμοί και η ψυχολογική βία που άσκησαν όλες
αυτές τις μέρες μαζί και οι συκοφαντίες έπεσαν στο κενό, ότι αντεργατικό και υπονομευτικό
σκάρωσαν και επιχείρησαν δεν κατάφεραν να δημιουργήσουν την παραμικρή ρωγμή στην
μεγάλη απεργιακή μάχη της ΠΕΝΕΝ η οποία και αυτή την φορά απέδειξε ότι έχει τη
εκτίμηση, την εμπιστοσύνη και αδιατάρακτους δεσμούς με τον κλάδο των Ναυτών και
Λοστρόμων και όλο το Ναυτεργατικό κόσμο της χώρας μας.

Μετά την ιστορική απεργία και νίκη μας στα πλοία της Αδριατικής η νέα επιτυχία στα πλοία
RO/RO σηματοδοτεί την αναγέννηση ενός ισχυρού , ενωτικού και ταξικού μπλοκ μέσα στα
καράβια που έχει οικοδομήσει η ΠΕΝΕΝ και το οποίο έχει την δύναμη με τον οργανωμένο και
ανυποχώρητο αγώνα να δίνει λύσεις στα συσσωρευμένα Ναυτεργατικά προβλήματα.

Αυτό ακριβώς είναι που έχει προκαλέσει αναστάτωση και πανικό στο εχθρικό
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στρατόπεδο, Εφοπλιστών-Κυβέρνησης-ΥΕΝ και των υποτακτικών τους στη ΠΝΟ.

Αυτό το συγκροτημένο, αγωνιστικό, δυναμικό βάζει τέλος στο δόγμα και στην πολιτική του
κοινωνικού εταιρισμού της ταξικής συνεργασίας και εργασιακής ειρήνης, βγάζει στο
προσκήνιο τους Ναυτεργάτες, τα προβλήματα τους, με τους ίδιους να έχουν καθοριστικό
ρόλο στην οργάνωση τον σχεδιασμό, στο διεκδικητικό πλαίσιο , στους στόχους και την
έκβαση των αγωνιστικών και απεργιακών δράσεων και κινητοποιήσεων!

Η Επιτυχία του απεργιακού αγώνα της ΠΕΝΕΝ ολοκληρώθηκε αργά χθες το βράδυ
με την συμφωνία που έγινε με την ATTICAGROUP και με την οποία επιλύονται
αιτήματα που περιλαμβάνονται στο εξώδικο και στο διεκδικητικό πλαίσιο της
ΠΕΝΕΝ.

Η συμφωνία επικυρώθηκε ομόφωνα από τα μέλη της Ένωσης μας στα RO/RO,‘’CARRIER
1’’και‘’CARRIER 2’’.

Με την πολυήμερη απεργία μας αποδείχθηκε επίσης ότι η γραμμή των δυνάμεων που
ανήκουν στο ΠΑΜΕ ‘’μαζί και κοντά στην ΠΝΟ’’ είναι όχι μόνο εσφαλμένη αλλά και
επικίνδυνη.

Την μοναδική φορά που μας ακολούθησαν και ‘’πάτησαν’’ πάνω στην δική μας οργανωμένη
και πετυχημένη απεργία (την Πέμπτη ημέρα από την έναρξη της) είχαν μόνο θετικά
αποτελέσματα.Περισσότερο από όλους αυτό το κατάλαβε το προσωπικό του μηχανοστασίου
των πλοίων RO/RO!!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ εκφράζει δημόσια τις ευχαριστίες της προς στο κλάδο στα πλοία
RO/RO για την αγωνιστική και παλικαρίσια στάση τους έως το τέλος, γεγονός που συνέβαλε
καθοριστικά στην επιτυχή έκβαση και κατάληξη της 8μερης απεργίας.

Ευχαριστεί επίσης όλους τους Ναυτεργάτες για την θερμή αλληλεγγύη τους στο δίκαιο
αγώνα των Ναυτών-Λοστρόμων.

Η συμπαράσταση Εργατικών Σωματείων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα και πλήθος
Συλλογικοτήτων, Οργανώσεων και της νεολαίας ήταν επίσης σημαντικός παράγοντας στη
νίκη της ΠΕΝΕΝ και των απεργών-μελών της.

Η Διοίκηση


